
Результаты анкетирования педагогических работников  

об удовлетворенности условиями и организацией образовательной 

деятельности в рамках реализации образовательной программы высшего 

образования 
 

1. Нравится ли Вам Ваша профессиональная деятельность?  

 

Очень нравится 2% 

Нравится 75% 

И да, и нет 23% 

Скорее, нет 0% 

Не нравится 0% 

Затрудняюсь ответить 0% 

 

2. Что привлекает Вас в Вашей работе (возможен выбор нескольких вариантов)? 

 

Зарплата 57% 

Работа по специальности 71% 

Престиж и уважение со стороны 

окружающих 

44% 

Преподавательская деятельность 62% 

Перспективы профессионального роста 23% 

Возможность самореализации 25% 

Коллектив 65% 

 

3. Как Вы оцениваете уровень своего благосостояния? 

 

Высокий 0% 

Выше среднего 18% 

Средний 24% 

Ниже среднего  52% 

Низкий 1% 

Затрудняюсь ответить 5% 

 

4. Насколько Вы удовлетворены следующими сторонами Вашей профессиональной 

деятельности? 

 

 Скорее, 

удовлетворен(а) 

Скорее, не 

удовлетворен(а) 

Затрудняюсь 

ответить 

Профессия 89% 4% 7% 

Режим работы 91% 3% 6% 

Бытовые условия работы 95% 1% 4% 

Социальный статус 73% 0% 27% 

Материальное положение 69% 13% 18% 
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Профессиональный рост 87% 0% 13% 

Повышение квалификации 100% 0% 0% 

Психологический микроклимат в 

коллективе 

76% 0% 24% 

Психологический микроклимат в 

учебных группах 

93% 0% 7% 

Организация учебно-

воспитательного процесса 

96% 0% 4% 

Материально-техническое 

обеспечение учебно-

воспитательного процесса 

88% 0% 12% 

Деятельность профсоюзной 

организации Филиала 

95% 0% 5% 

Организация досуга 77% 15% 8% 

 

 

 

  


